Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat


JEGYZŐKÖNYV

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 10. napján (péntek) 10 órakor a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Hivatal 016-os tárgyalótermében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:	 			
Gyarmati Gábor elnökhelyettes;
Kovács György képviselő;
Gyarmati Géza képviselő;
Kovács Krisztián képviselő;

Távolmaradt:				
Ifj. Kovács György elnök;

Tanácskozási joggal megjelent:	
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;
dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens; jegyzőkönyvvezető
Szántóné Karl Rita osztályvezető;

Meghívott:
dr. Kulcsár Ágnes, a Helyi Választási Bizottság elnöke


Ifj. Kovács György elnök távollétében Gyarmati Gábor elnökhelyettes köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 16 óra 15 perckor megnyitja az ülést.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel az ülés napirendjét, melyet a testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

Napirend

Képviselői eskütétel
Az esküt kiveszi: dr. Kulcsár Ágnes, a Helyi Választási Bizottság elnöke
Meghívott: dr. Kulcsár Ágnes, a Helyi Választási Bizottság elnöke

1.napirendi pont: 
Tájékoztató, képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
(10. előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens


[bookmark: _GoBack]2.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására
(11. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

3.napirendi pont: 
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére
(12. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens


dr. Kulcsár Ágnes a Helyi Választási Bizottság elnöke: Előolvassa az eskü szövegét: 

„Én……………, mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.
(Az esküt tevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segéljen!”

Kovács Krisztián letette az esküt.

dr. Kulcsár Ágnes, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Képviselő Úrnak jó munkát kíván.

1.napirendi pont: 
Tájékoztató, képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
(10. előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Felkérem a jelenlévő dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A nemzetiségi önkormányzati képviselők a megválasztásuktól számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig 
vagyonnyilatkozatot kötelesek tenni. Sárközi János József, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője sajnálatosan 2022. május 23. napján elhunyt. Ezt követően Szekszárd Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a határozatával a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megüresedett képviselői mandátumát Kovács Krisztián részére kiadta. Tájékoztatnám a testületet, hogy a jogszabályban előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét Kovács Krisztián a jogszabályban meghatározott határidőn belül teljesítette.

Kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2022. (X.10.) határozata
a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Krisztián vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2022. október 10. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

2.napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására
(11. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Felkérem Szántóné Karl Rita osztályvezető asszonyt, hogy amennyiben van kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban, akkor közölje a testülettel.

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét.

Kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2022. (X.10.) határozata
a 2022. évi költségvetés módosításáról
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 4/2022. (III.1.) határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:
1. A Határozat II. 1.-2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„II. A költségvetés bevételei és kiadásai
1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének

a) bevételi főösszegét 	5 844 ezer Ft-ban,
b) kiadási főösszegét 	5 844 ezer Ft-ban
állapítja meg.
2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás  

a) működési célú összegét: 	5 844 ezer Ft-ban,
b) felhalmozási célú összegét: 	0 ezer Ft-ban
állapítja meg.”
2. A Határozat II. fejezete az alábbi 13.-16. pontokkal egészül ki:
13. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat nevében végzett beruházások összegét a 7. melléklet szerint hagyja jóvá.
14. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat nevében végzett felújítások összegét a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.
15. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat Európai Uniós forrásból finanszírozott programjainak, projektjeinek összegét a 9. melléklet szerint hagyja jóvá.
16. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat Hazai pályázati forrásból finanszírozott programjainak, projektjeinek összegét a 10. melléklet szerint hagyja jóvá.
3. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak: 

(1) 	A határozat I. mérlege helyébe jelen határozat I. mérlege lép.
(2) 	A határozat I.A. mérlege helyébe jelen határozat I.A. mérlege lép.
(3) 	A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép.
(4) 	A határozat 2. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.
(5)	A határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 3. melléklete lép.
(6) 	A határozat 4. melléklete helyébe jelen határozat 4. melléklete lép.
(7)	A határozat 5. melléklete helyébe jelen határozat 5. melléklete lép.
(8)	A határozat 6. melléklete helyébe jelen határozat 6. melléklete lép.
4.  A határozat egyéb pontjai változatlanok maradnak. 
5.  A határozat az elfogadása napján lép hatályba. 
Határidő: 	2022.október 10. 
Felelős:	 ifj. Kovács György elnök
3.napirendi pont: 
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére
(12. előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens

dr. Ambrus Gábor jogi és bizottsági referens: Annyit fűznék hozzá, hogy korábban beszéltünk ifj. Kovács György Elnök Úrral és ő azt mondta, hogy teljes egészében rábízza a döntést a képviselő-testületre, annyit kért, hogy a délutáni órákban legyen.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rendben, akkor legyen november 11.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Az a választás hete lesz. Ha lehetséges, akkor én azt javasolnám, azon a héten ne legyen közmeghallgatás. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rendben, akkor legyen november 18-án, 16 óra 00 perckor.

Kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban nem hangzott el.

Az elnök szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2022. (X.10.) határozata
közmeghallgatás időpontjának kitűzéséről

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §  -ában, valamint a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 24/2020. (VIII. 26.) határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata 28. §-ában foglaltak alapján 2022. november 18. napján 16 00 órakor közmeghallgatást tart;

Határidő:	2022. október 10.
Felelős:		ifj. Kovács György elnök

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy hirdetményben tájékoztassa a lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról.

Határidő: 	2022. október 21.
Felelős:		dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető


További kérdés hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 16 óra 25 perckor berekeszti. 


K.m.f.


  		    Gyarmati Gábor						ifj. Kovács György		jegyzőkönyv-hitelesítő					           elnök 


Ellenjegyezte:	

			dr. Gábor Ferenc
  			          jegyző 

Készítette:		
 							 	dr. Ambrus Gábor
     jogi és bizottsági referens
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